



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12185.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-23 23:48**

Parlex azonosító: **18AKHTS40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervezik-e, hogy térítésmentesen a lakosság rendelkezésére bocsátják az állam által beszerzett koronavírus-teszteket?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábbi nyilatkozatai alapján Magyarország több millió koronavírus-tesztet importált, így, tekintettel az eddig elvégzett tesztek számára, az országnak rendkívül nagy tartalékkal kell rendelkeznie.

A karantén szabályok alapján a karanténba vonulás kiváltható 2 negatív koronavírus teszttel. Ezen tesztek ára 30 ezer forint körül mozog, így csak az „szabadulhat” idő előtt a karanténból, akinek lehetősége van az országba történő visszatérés során 60 ezer forintot kifizetnie.

Bizonyára Miniszter Úr is egyetért velem abban, hogy elképesztően méltánytalan helyzetet eredményez, hogy a rosszabb anyagi helyzetben élő honfitársainknak két hétre karanténba kell vonulniuk csak azért, mert nem engedhetik meg maguknak a tesztek árát. Ez ráadásul különösen visszasárra való tekintettel, hogy a Kormány egy új rendelete alapján nem minősül keresőképtelennek az, aki karanténba kerül és így táppénzre sem jogosult. Természetesen egyetértek azzal, hogy annak, aki a vírushelyzet ismeretében vörös vagy sárga jelzésű országban utazik nyaralási céllal, annak az esetleges megbetegedés következményeit legalább részben viselnie kell, azonban előfordulhat, hogy az ország besorolása az adott személy külföldi tartózkodása során változik meg, ennek következményeit pedig az adott személyre róni rendkívül igazságtalan. Továbbá indokolt volna a vörös, illetve sárga jelzésű országokból hazatérő állampolgárok között (a teszt elvégzése tekintetében is) különbséget tenni arra való tekintettel, hogy a kiutazással vállalt kockázatuk eltérő.

Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

- Tervezik-e, hogy térítésmentesen a lakosság rendelkezésére bocsátják az állam által beszerzett koronavírus-teszteket annak érdekében, hogy az egészséges személyeknek ne kelljen 2 hétre karanténba vonulniuk?
- Amennyiben igen mikortól, amennyiben nem, miért nem?
- Jelenleg hány koronavírus-teszt van Magyarországon?